

# சிறிய நடுத்தரளவு தொழில்முயற்சியாண்மை – வைப்புகள்

இலங்கை மத்திய வங்கியினால் வெளியிடப்பட்டுள்ள நிதிசார் நுகர்வோர் பாதுகாப்பு வழிகாட்டல்களின் பிரகாரம், SDB வங்கியிடமிருந்து நீங்கள் பெற்றுக் கொள்ளக்கூடிய, உங்களுக்கு பொருத்-தமான மற்றும் அவசியமான வங்கியியல் தீர்வுகள் மற்றும் சேவைகளை தெரிவு செய்து கொள்வதற்கு உங்களுக்கு உதவும் வகையில் பிரதான தரவு ஆவணங்கள் (KFDs) தொடரை நாம் தயார்ப்படுத்தியுள்ளோம். தனிப்பட்ட பாவனைக்கு பயன்படுத்தக்கூடிய கணக்குகளுடன் தொடர்புடைய விசேட பக்கேஜ்கள் அடங்கலாக பல்வேறு இலங்கை ரூபாய் கணக்கு வகைகள் பற்றிய மேலோட்டமான அம்சங்கள் இந்த KFD இனால் வழங்கப்படுகின்றது. எவ்வாறாயினும், இந்த KFD இல் வழங்கப்பட்டுள்ள தகவல்கள், சட்ட மற்றும் ஒழுங்குபடுத்தல் மாற்றங்களின் பிரகாரமும், வங்கியின் கொள்கைகள் மற்றும் விதிமுறைகளில் ஏற்படுத்தப்படும் மாற்றங்களின் பிரகாரமும் மெருகேற்றம் செய்யப்பட வேண்டும் என்பதை தயவு செய்து கவனத்தில் கொள்ளவும். உங்களுக்கு மேலதிக தகவல்கள் தேவையட்டால் எமது 24 மணி நேர அழைப்பு நிலைய இலக்கமான 011 5 411 411 உடன் தொடர்பு கொள்ளவும், அல்லது [www.sdb.lk](http://www.sdb.lk) எனும் இணையத்தளத்தைப் பார்வையிடவும். உங்கள் கணக்குகள் பற்றி ஏதேனும் முறைப்பாடுகளை கொண்டிருந்தால், முறைப்பாட்டுடன் சருக்கமான எழுத்துமூல அறிக்கையை, முறைப்பாடுகள் தீர்க்கும் அதிகாரி, SDB வங்கி பிஎல்சி, எட்மன்டன் வீதி, கிருலப்பனை, கொழும்பு 6 எனும் முகவரிக்கு அனுப்பவும் அல்லது [+94(0) 11 5 411 411] எனும் தொலைபேசி இலக்கத்தினூடாக அல்லது [[customercare@sdb.lk](mailto:customercare@sdb.lk)] எனும் மின்னஞ்சல் முகவரியினூடாக தொடர்பு கொள்ளவும், நாம் பொருத்தமான வகையில் பதிலளிப்போம்.

கணக்கின் விளக்கம் (தீர்வின் பெயர்)	வாடிக்கையாளர்களுக்கான அனுசூலங்கள்	கட்டணங்கள் மற்றும் இதர வங்கிக் கட்டண வகைகள்	கணக்கை ஆரம்பிப்பதற்கு பின்பற்றப்பட வேண்டிய விதிமுறைகள்	பிரதான நியதிகள் மற்றும் நிபந்தனைகள்
<b>சேமிப்புகள்</b>				
பிஸ்னஸ் சேவர்	* பணத்தை உடனடியாக அனுகும் வாய்ப்பு	ஆரம்ப வைப்பு - ரூ. 5,000 மேலதிக தகவல்களுக்கு "கட்டணங்கள் மற்றும் கூலிகள்" ஆவணத்தை இணையத்தளத்தில் பார்க்கவும்.	* கணக்கு ஆரம்பித்தல்/காசோலை களஞ்சியப்படுத்தல் மற்றும் கொள்வனவு போன்ற விதிமுறைகளுக்கு கணக்கு ஆரம்பிப்பு உள்ளக கையாளல் வழிகாட்டல்கள் பொருத்தமானதாக அமையும்	இணையத்தளத்தில் பிரசுரிக்கப்பட்டிருக்கும் வட்டி வீதங்களின் பிரகாரம், தீர்வுக்கான வட்டி வீதம் அமைந்திருக்கும்.
	* வரையறைகளற்ற மீள்பெறல்கள்		* காசோலை கொள்வனவின் போது, சமர்ப்பிக்கப்பட்ட திகதியிலிருந்து ஆகக்கூடியது 7 தினங்கள் வரையான காசோலைகள் ஏற்றுக் கொள்வதற்கு அனுமதிக்கப்படும்.	
	* இதர வங்கிகளுக்கிடையே இலவச பணப்பரிமாற்றம் தெரிவுகள் (SLIPS/CEFT வசதி மற்றும் நிலையான கட்டளைகள்)		* காசோலை கொள்வனவு கட்டணங்கள் ஆகக்குறைந்தது ரூ. 1000/- அல்லது காசோலை முகப்புப் பெறுமதியின் 1%	
	* காசோலை களஞ்சியப்படுத்தல் வசதிகள்		* காசோலைகள் கொள்வனவுக்காக ஆகக்கூடிய எல்லைப் பெறுமதி, வியாபாரத்தின் வருடாந்த புரள்வின் 20%	
	* காசோலை கொள்முதல் வசதிகள்		* வியாபார எண்ணிக்கை புரள்வை, மதிப்பாய்வு அதிகாரி/கிளை முகாமையாளரின் முன்கூட்டிய வியாபார மதிப்பாய்வு உறுதி செய்ய வேண்டும்.	
	* SMS வசதி		* காசோலை கொள்வனவு வசதியை தொடர்ந்து அனுப்பிப்பதற்கு, காலாண்டு அடிப்படையிலான மதிப்பாய்வு/ஊசலடி அறிக்கை தேவைப்பாடாக அமையும்.	
	* இணைய வங்கி வசதி		* காசோலை கொள்வனவுக்கு வேறான அனுமதி பெறப்படல் வேண்டும்.	
* இலவச e- கூற்றுக்கள்	* 03 தடவை காசோலை மீளத்திரும்பல்கள் பதிவாகியிருந்தால், காசோலை களஞ்சியப்படுத்தல் மற்றும் கொள்முதல் வசதி இரத்துச் செய்யப்படும்.			
அக்ரி சேமிப்புகள்	* விவசாய துறைசார் வாடிக்கையாளர் மத்தியில் சேமிப்பு பழக்கத்தை ஊக்குவித்தல்			
SDB Upay வியாபார கணக்கு	* உடனடிக்குடன் பணப் பரிமாற்றங்கள்	ஆரம்ப வைப்பு ரூ. 1,000 மேலதிக தகவல்களுக்கு "கட்டணங்கள் மற்றும் கூலிகள்" ஆவணத்தை இணையத்தளத்தில் பார்க்கவும்.	உள்ளக கையாளல் வழிகாட்டல்களின் பிரகாரமான கணக்கு ஆரம்பித்தல் அறிவுறுத்தல்கள், கணக்கு ஆரம்பிப்பு செயல்முறைகளுக்கு பொருத்தமானதாக அமைந்திருக்கும்.	
	* Upay வியாபார டெபிட் கார்ட்			
	* SDB மொபைல் வங்கிச்சேவை app			
	* SME வங்கிச்சேவை			
	* அனுமதியின் பிரகாரம் கடன்கள் மற்றும் நிலையான வைப்புகளுக்கு சிறப்பு வட்டி வீதங்கள்			
கூட்டாண்மை டொப் சேவர்	* நாளின் இறுதி மீதியின் மீது தினசரி அடிப்படையில் வட்டி கணிப்பிடப்பட்டு, மாதாந்தம் வைப்புச் செய்யப்படும்	ஆரம்ப வைப்பு ரூ. 25,000 (ஆகக்குறைந்தது) மேலதிக தகவல்களுக்கு "கட்டணங்கள் மற்றும் கூலிகள்" ஆவணத்தை இணையத்தளத்தில் பார்க்கவும்.	உள்ளக கையாளல் வழிகாட்டல்களின் பிரகாரமான கணக்கு ஆரம்பித்தல் அறிவுறுத்தல்கள், கணக்கு ஆரம்பிப்பு செயல்முறைகளுக்கு பொருத்தமானதாக அமைந்திருக்கும்.	
	* சம்பளங்கள், கட்டணப் பட்டியல் கொடுப்பனவுகள், விநியோகத்தர்களுக்கான கொடுப்பனவுகள் போன்ற கொடுப்பனவுகளுக்கு SLIPS & CEFT ஊடாக உள்வரும் மற்றும் வெளிச்செல்லும் பணப்பரிமாற்ற வசதிகள்			
வழமையான சேமிப்பு	SDB PLC உடன் இணைந்து கொள்ளும் வாடிக்கையாளர்களின் சேமிப்புப் பழக்கத்தை ஊக்குவித்தல்.	ஆரம்ப வைப்பு ரூ. 1,000 மேலதிக தகவல்களுக்கு "கட்டணங்கள் மற்றும் கூலிகள்" ஆவணத்தை இணையத்தளத்தில் பார்க்கவும்.		
முதலீட்டு சேமிப்புகள்	SDB PLC உடன் இணைந்து கொள்ளும் வாடிக்கையாளர்களின் சேமிப்புப் பழக்கத்தை ஊக்குவித்தல்.	ஆரம்ப வைப்பு ரூ. 1,000 மேலதிக தகவல்களுக்கு "கட்டணங்கள் மற்றும் கூலிகள்" ஆவணத்தை இணையத்தளத்தில் பார்க்கவும்.		
<b>நிலையான வைப்பு</b>				
கூட்டாண்மை நிலையான வைப்பு	SDB PLC உடன் இணைந்து கொள்ளும் தொழில்முயற்சியாளர்/வியாபாரிகளின் சேமிப்புப் பழக்கத்தை ஊக்குவித்தல்.	ஆரம்ப வைப்பு ரூ. 10,000 (ஆகக்குறைந்தது) மேலதிக தகவல்களுக்கு "கட்டணங்கள் மற்றும் கூலிகள்" ஆவணத்தை இணையத்தளத்தில் பார்க்கவும்.		
7 நாள் அழைப்பு வைப்பு	SDB PLC உடன் இணைந்து கொள்ளும் தொழில்முயற்சியாளர்/வியாபாரிகளின் சேமிப்புப் பழக்கத்தை ஊக்குவித்தல்.	ரூ. 250,000 அல்லது அதற்கு மேற்பட்டது மேலதிக தகவல்களுக்கு "கட்டணங்கள் மற்றும் கூலிகள்" ஆவணத்தை இணையத்தளத்தில் பார்க்கவும்.	* 'கிளை செயற்பாட்டு விதிமுறைகள்' என்பதன் பிரகாரமான கணக்கு ஆரம்பித்தல் அறிவுறுத்தல்கள், கணக்கு ஆரம்பிப்பு செயல்முறைகளுக்கு பொருத்தமானதாக அமைந்திருக்கும்.	இணையத்தளத்தில் பிரசுரிக்கப்பட்டிருக்கும் வட்டி வீதங்களின் பிரகாரம், தீர்வுக்கான வட்டி வீதம் அமைந்திருக்கும்.
வழமையான நிலையான வைப்பு	SDB PLC உடன் இணைந்து கொள்ளும் தொழில்முயற்சியாளர்/வியாபாரிகளின் சேமிப்புப் பழக்கத்தை ஊக்குவித்தல். * பல்வேறு வட்டி வீதங்களில் 1 மாதம் முதல் 60 மாதங்கள் வரை சேமிப்பு வசதி கிடைப்பனவு.	ரூ. 10,000 அல்லது அதற்கு மேற்பட்டது மேலதிக தகவல்களுக்கு "கட்டணங்கள் மற்றும் கூலிகள்" ஆவணத்தை இணையத்தளத்தில் பார்க்கவும்.		